
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan  : Tkk St Jon Don Bosco Sampit  
Kelompok/Semest : B / I   
Tema / Sub  Tema : Makanan Sehat dan Bergizi  /Sub Tema : Sayuran Tomat 
Pembelajaran  ke : Minggu -VI  
Alokasi Waktu  : 120 Menit  
KD    : 3.1,3.4.3,3.5-4.5,3.12-4.12,3.15-4.15 ,2.8 
Materi   : -Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan ,salam (Moral) 
   - Menyelesaikan  tugas tanpa bantuan (Sosial ) 
   - Menghitung sayuran sayuran  tomat(kognitif) 
   - Menyebutkan Bermacam -macam  nama sayuran  (Bahasa) 
   - Membuat  Kolase gambar sayuran tomat dengan kertas warna(Seni) 
   - Bernyanyi dengan bergaya sesuai musik.(FM-Kasar ) 
Alat  dan  Bahaan  : LKA ,Alat peraga bentuk sayuran  
   :  bermacam sayuran ,lem, kertas Warna, gambar tomat  
A.Tujuan Pembelajaran :  
 Mengenalkan bermacam  sayuran sehat  dan bergizi   dan Mengajak anak agar makan dengan sayuran  

B. Kegiatan Pembelajaran  
 I.KEGIATAN AWAL ( 30  Menit) 
  1-Salam pembukaan ,Berdoa, Hormat bendera,pengucapan pancasila 

  2- Bercakap-cakap : tentang makanan sehat dan bergizi (mengenalkan jenis2 makanan sehat,bergizi  
           Serta membiasakan menyukai makanan sehat bergizi ) 
  3-Menginformasikan Kegiatan  hari ini  
 II.KEGIATAN  INTI  ( 60  Menit ) 

  1-Menyebutkan bermacam -macam sayuran  
  2-Anak  menyanyikan  lagu sayuran  
  3- Anak Menghitung  banyaknya sayuran tomat  
  4-Anak mengerjakan Kolase gambar sayuran tomat  dengan kertas warna  
 III.KEGIATAN  PENUTUP  ( 30 Menit ) 

  1.   Menanyakan kegiatan  hari ini,bagaimana perasaan nya  
2.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.    Doa sebelum pulang , salam  

. RENCANA PENILAIAN 
   INDIKATOR  PENILAIAN  

Program 
Pengembangan 

 KD  Materi Pembelajaran  Hasil  Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

Nilai Agama & Moral 
  

3.1 Mengenal kegiatan  ibadah sehari-hari  
 

    

Fisik Motorik  4.3 
 

Bernyanyi dengan bergaya sesuai musik     

Kognitif  3.5- Menghitung banyaknya sayur tomat     

Sosial Emosionaal 2.8 Menyelesaikan tugas tanpa bantuan      

Bahasa  4.12 MenyebutkanBermacam nama sayuran      

Seni  4.15 Kolase gambar sayuran tomat      

 
             Mengetahui Kepala Sekolah              Guru Kelompok B-2 
 
 
 
          Florentina Ari Nurwanti yani,S.Pd.AUD        Florentina Ari Nurwanti yani,S.Pd.AUD 

 

 



 

  

LAGU  AYO   KITA   MAKAN SAYUR 

 Ayo  makan sayur,  Ayo  makan sayur 

 Kalau  kita makan  sayur ,  tubuh  kita  kuat  

 Sayur  itu  sehat   ,sayur  itu   enak  

 Setiap  hari   makan sayur , kita   tambah    pintar 

 2x  Ayo  semua  kita  makan sayur 

       Sehat  bergizi   dan  kaya   manfaat  

 

LAGU “ SAYURAN “  

 

Bayam, tomat ,wortel dan kangkung  

Itu  adalah  nama sayuran  , membuat  sehat kalau  di makan  

 

 Reff : Sayuran  itu  banyak gizinya, banyak  vitamin di dalam nya  

  Ayo  teman-teman sering makan sayur  

  Agar  badan kita  sehat kuat  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAMAN KANAK KANAK ................................................... 

 
 
Semester/Minggu ke/Hari ke :   II / 2 / 6 
Hari /tgl  :   ………………………………….. 
Kelompok usia  :   B 
Tema/sub tema :   Rekreasi  / Perlengkapan Rekreasi ( Makanan, minuman , obat - obatan ) 
KD :  1. 1 – 2.1 – 2.9 – 3.1 – 4.1- 3.8– 4.8- 3.14 – 4 .14 – 3 .15- 4.15 
Materi :   -      Tidak menyakiti binatang 

- Menjaga kesehatan 
- Mau berbagi dengan teman 
- Doa 
- Perlengkapan rekreasi 
- Bermain bebas 
- Senandung bunyi - bunyian 

 
 
Kegiatan main :      Kelompok dengan kegiatan pengaman  
Alat dan bahan :  -   Kertas 
                                                   -   Pensil 
                                                   -   Gambar  
                                                   -   Pola botol minuman 
Karakter :    Tanggung jawab 
Proses kegiatan 
A. PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang tidak menyikiti binatang di tempat rekreasi 
3. Berdiskusi tentang mau berbagi dengan teman 
4. Bermain sambung lidah 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. INTI 
1.    Mengelompokkan gambar bekal untuk rekreasi 
2.    Melipat bentuk tempat makan 
3.    Menyebutkan jenis obat – obatan anti mabuk 

  4.   Meniru pola botol minuman 
C.RECALLING: 

1.    Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2.    Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3.    Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

  4.   Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5.   Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.    Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN 
1. Sikap 

a. Mensyukuri  atas nikmat Tuhan  
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Dapat  menyebutkan perlengkapan rekreasi 
b. Dapat  melakukan permainan sambung lidah 
c. Dapat  melipat bentuk tempat makan 
d. Dapat  meniru pola botol minuman 
e. Dapat  mengelompokkan gambar bekal untuk rekreasi 

 
 



 
                            Mengetahui, 
                         Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok 
 

 

 

 


